

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка
Навчально-науковий інститут культури і мистецтв
Кафедра хореографії та музично-інструментального виконавства

Протокол №1
Засідання Експертної ради роботодавців

16.02.2022р.

м. Суми

З метою забезпечення високої якості підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Сум ДПУ імені А.С.Макаренка на основі взаємодії та комплексної співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення освітньо-наукових програм здобувачів вищої освіти наказом ректора № 97 від 10.02.2020 р. «Про створення Експертної ради роботодавців» було затверджено Експертну раду роботодавців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сум ДПУ імені А.С.Макаренка у складі 6 осіб. Присутні члени експертної ради у кількості 6 осіб.

Голова зборів – Зайцева А.В.

Секретар – Соколова Г.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Внесення змін до складу експертної ради роботодавців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
Доповідач: Зайцева А.В.
2. Про затвердження плану роботи експертної ради стейкхолдерів зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) на 2022 рік.
Доповідач: Єременко О.В.
3. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ:

за порядок денний «за» – одноголосно;

1. СЛУХАЛИ:

Зайцеву А.В., доктора педагогічних наук, професора, професора кафедри педагогіки мистецтва та фортепіанного виконавства Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, голову Експертної ради

роботодавців з пропозицією обрати до складу експертної ради стейкхолдерів Ігнатовську Оксану Іванівну – здобувачку вищої освіти першого року навчання, члена Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених.

УХВАЛИЛИ:

Обрати до складу експертної ради стейкхолдерів Ігнатовську Оксану Іванівну – здобувачку вищої освіти першого року навчання, члена Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених.

Результати голосування: «за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

2.СЛУХАЛИ:

Єременко О.В., доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри хореографії та музично-інструментального виконавства про проходження акредитаційної експертизи освітньо-наукової програми за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво). Єременко О.В. запропонувала розробити план роботи експертної ради стейкхолдерів на 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Кузнєцова О.О., доктор педагогічних наук, професор кафедри музично-інструментальної підготовки вчителя Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди, член Експертної ради роботодавців з пропозицією щодо затвердження плану роботи експертної ради стейкхолдерів на 2022 рік.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити план роботи експертної ради роботодавців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сум ДПУ імені А.С. Макаренка на 2022 рік (план роботи додається).

Результати голосування: «за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

Голова зборів – Зайцева А.В.

Секретар – Соколова Г.М.